

2012年6月5日

中華電力高層人事委任

中華電力有限公司(中華電力)今天宣布委任兩名高級行政人員加入管理層。

潘瑞祥博士於2012年3月獲委任為公司副總裁。

莊偉茵女士將於本年9月出任公司企業發展總裁。

潘博士將協助中華電力總裁藍凌志先生，與各界別持份者進行對外溝通和聯繫工作。

潘博士於1980年加入中華電力，並於2005年初退休，期間曾出任多個高級管理職位，其中包括發電規劃、業務策略及規劃總監，以及市場及客戶服務業務部總監。

莊偉茵女士於9月1日履任後，將帶領公司的市場及客戶服務、公共事務及社區關係部門，致力推動卓越客戶服務及加強與客戶和社區的聯繫。

莊女士現職國泰航空企業事務董事，擁有超過25年企業傳訊及客戶服務經驗，曾於香港旅遊發展局(前稱香港旅遊協會)、酒店和航空業界出任不同管理要職。

中華電力總裁藍凌志先生表示：「憑潘博士及莊女士的豐富經驗和領導才能，我深信他們將可協助公司應對未來挑戰和帶來裨益，令中電在港業務持續發展。」

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司是全港最大的電力公司，為九龍、新界、大嶼山及大部分離島的客戶提供電力服務。中華電力在香港經營發電、輸電及供電的縱向式綜合服務，致力為供電範圍內570多萬人口提供高度安全可靠的電力供應，以及優質卓越的客戶服務。

-完-

傳媒查詢，請聯絡：
中華電力有限公司
公共事務總監
陳佩珠小姐
電話: (852) 2678 8244
電郵: daisychan@clp.com.hk